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1. Vypočítej povrch daných kuželů:
a)
b)


c)




d)


e) 

2. Vypočítej povrch  daného tělesa.

3. Horní a dolní část kužele daných rozměrů má být natřena rozdílnými  barvami – červenou a černou podle obrázku.O kolik procent bude třeba více černé barvy než červené?Podstava kužele natřena nebude.


4. Vypočítej povrch tělesa na obrázku. 

1. Vypočítej povrch daných kuželů:
a)
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2. Vypočítej povrch  daného tělesa.


3. Horní a dolní část kužele daných rozměrů má být natřena rozdílnými  barvami – červenou a černou podle obrázku.O kolik procent bude třeba více černé barvy než červené?Podstava kužele natřena nebude.


4. Vypočítej povrch tělesa na obrázku. 
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v1=12cm





r=9cm





v2=15cm





v3=12cm





S = r2 + rs


S = .52 + .5.12 = 78,5 + 188,4 = 266,9cm2
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s2 = 82 + 62 = 100;  s = 10cm


S = r2 + rs


S = .62 + .6.10 = 113,04+ 188,4 = 301,44 cm2





s2 = 72 + 72 = 98;  s = 9,9cm


S = r2 + rs


S = .72 + .7.9,9 = 49+ 69,3 = 371,5 cm2
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o = 12cm; r = 1,9cm


S = r2 + rs


S = .1,92 + .1,9.12 = 11,3+ 71,6 = 82,9cm2





Sp= 25cm2; r = 2,82cm; s = 10,4cm


S = r2 + rs


S = .2,822 + .2,82.10,4 = 24,96+ 92,1 = 117,06 cm2
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Celý kužel:


s2 =352 + 152 = 1450; s = 38cm


Spl = rs; Spl= .15.38 = 1789,8 cm2;


Červený kužel:


s22 =202 + 82 = 464; s2 = 21,5cm


Spl= rs2; Spl= .8.21,5 = 540 cm2;


Černý komolý kužel:


Spl = 1789,8cm2- 540 cm2 = 1249,8 cm2


Červená barva 100%, černá barva 231%





s12 =182 + 52 = 349; s1 = 18,7cm


s22 =152 + 52 = 250; s1 = 15,8cm





Spl1= rs1; Spl1= .5.18,7 = 293,6 cm2;


Spl2= rs2; Spl2= .5.15,8 = 248,1 cm2;


S = 193,6 +  248,1 = 541,7 cm2
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Kužel:  s2 =92 + 122 = 225; s = 15cm 


S= rs; S = .9.15 = 423,9 cm2;


Válec:  S= 2rv; S = 2 .9.15 = 847,8 cm2;


Povrch tělesa: 423,9 + 847,8 + 423,9 = 1695,6cm2
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